

Виходить у Львові по дня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: улица  
Чарneckого ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи звертають ся  
лиш на окреме жадане  
і за зложенем оплати  
почтової.

Рекламації незапеча-  
тані вільні від оплати  
почтової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в агенції дневників  
пасаж Гавемана ч. 9 і  
в ц. к. Старостах на  
провінції:

на цілий рік К 4 80  
на пів року „ 2 40  
на чверть року „ 1 20  
місячно . . . „ — 40

Поодинокое число 2 е.  
З почтовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10 80  
на пів року „ 5 40  
на чверть року „ 2 70  
місячно . . . „ — 90

Поодинокое число 6 е.

## Вісти політичні.

(До ситуації. — З ради державної. — Угорський  
сойм. — З Балкану.)

Молодоческий клуб ухвалив вчера резолюцію, в котрій заявляє ся против висказів заступника предсідателя молодоческого клубу пос. Странського, який в дискусії над зміною регуляміну в палаті послів виступив безоглядно против обструкції. Звідси зачувати, що Странський має виступити з клубу. — В парламентарних кругах більшости єсть намір перевести на завтрішнім засіданю палати послів друге читане закона о конверзії спільної ренти. То читане мало би відбути ся на нагле внесене.

Палата послів радила вчера над конверзією спільної ренти. З промови п. міністра скарбу дра Бем-Баверка, можна по части здогадувати ся, що конверзія не буде примусова і що властителям ренти полишить ся свобода, чи хочуть свої папери конвертувати чи ні. Конверзійне предложене відступлено бюджетовій комісії. — Нинішний день буде присвячений нарадам комісії, засіданя палати пос-

лів не буде. Радити будуть: войскова комісія над войсковим законом і бюджетова комісія над конверзією ренти. На дневнім порядку завтрішнього засіданя стоїть перше читане бюджету, а в п'ятницю прийде на дневній порядок або друге читане войскового закона, або чого скорше надіють ся — друге читане конверзії ренти, бо загалію мають надію, що бюджетова комісія поладодить справу конверзії до п'ятниці. Референтом в палаті для справи конверзії вибрано п. Пльоя.

В угорскім соймі веда ся вчера дальша дискусія над войсковим законом. Посол граф Бенъовскій, зі сторонництва Кошута, поставив внесене, в котрім вівзав правительство, аби заключило з великими державами умову, після котрої ті держави зобовязались би через 5, ваглядно 10 літ, не підвишувати воєнного стану армії і не робити нових уоружень. При кінци засіданя палата послів приймила значною більшостию голосів внесене Селя, аби засіданя палати в часі дискусії над войсковим законом кінчили ся о годину пізнійше як доси. В часі голосованя партія кошутівска вийшла з салі, а полишив ся в ній лише пан Кубік, котрий жагадав обчисленя присутних в палаті послів, заявляючи, що в палаті нема комплекту. Помимо того, що кошутівці повернули до палати і підперли жаданя Кубіка,

заявив президент, що обстає при своїм і що палата ухвалила внесене та замкнув засідане. Внесене Селя обовязує вже від нині.

Times доносить з Софії: Болгарія вислала вчера до держав нота протестуючу против найновіших уоружень Туреччини. Та нота доказує, що болгарске правительство на певно знає, що Туреччина зарядила мобілізацію двох корпусів армії, іменно одного корпусу, що стоїть в Адриянополи і другого що стоїть в Монастири. Хоч мобілізація корпусу монастирського далась би може оправдати положенем в Македонії, то мобілізація другого корпусу адриянопольского мусить уважати ся безпосередною погрозою Болгарії. Болгарія хоче удержати мир і тому застерігає ся против турецкої погрози. — Борис Сарафов, як доносять з Софії, удає ся до Македонії. Єго прихильники мають взяти участь в борбах, яких надіють ся на весну. Македонські агенти скуповують старе оружје від румунських торговців і пересялають єго потайки до Македонії.

3)

## КУЛІСИ.

Хінські повісти.

(З польского — В. Сершевского)

Вже другий рік страшна посуха навішувала країну Благородної Жовтої Глини, старинну вітчизну Хін. Нещасте досягло казочних розмірів і перевищило міру слів. Лиш старці пам'ятали щось подібного з часів дитинства, коли третя часть населеня мужеского мусіла покинути рідні села. Гнів Високого Неба утих аж тоді, коли в числі виходців відійшли і грішники. Але хто в силі відгадати, чи не єго похибки і гріхи викликали гнів Надземний?

Недостача мужчин була так велика, що добрі обичаї не упали одиноко лиш завдяки свідомости, що нові гріхи викличуть нові карі. Народжене дівчини кидало тоді в смуток родини. Минули літа. Незамужні дівчата з тих тяжких часів висхли, постаріли ся і пововили вимерли, проклинаючи злочини людей, котрі позбавили їх материнства. Обильні урожаї привернули населеню заможність. Наповнили ся пшичлїрі а мудрі права Всевідучого Розуму виривнали недостачі житя. І знов кожда дівчина в шіснайціятім році могла справедливо надіяти ся судженого, і знов вузкі долини Жовтої Глини заграли окликами дитий, що бавили ся над берегами потоків і ловили там рибу або стріляли з луків. Знов в мешканях, видовбаних рядами в глинистях стїнах дому,

заворушили ся малі статі Черноногового народу, знов з отвертих вікон сїльских шкїл, украшених червоними, синїми і зеленими кахлями, поплили голосно висьпівувані науки старинних учених.

Але ось знов прийшло без ніякої на око причини нещастя! Вже в минушїм році збір пшениці був марний. Журба заглянула навіть до заможних господарів і не богато селян мало певність, що до передівка вистане їм власного хліба. Завчасу запопадливі родини почали старати ся о додаткову поживу. Кожного дня від рана до пізнього вечера всі, не заняті в полі, діти, старці, жінки — перебігали сколицю, глядаючи їди. З великою пильностию збирали з'єсні ростины, копали поживні коренці, ловили всякі твори, починаючи від птахів, миший, жаб та слимаків, а кінчачи на польових кониках і сарані. Ті послїдні хоч худі і на око марні, однако підсмажені на пательни на вільнім огни, представляють все щось ліпшого, ніж цілковита недостача їди. Вскорі з околиці, навіщеної посухою, весь зникло, що дало ся з'єсти. Лишив ся воздух, вода і земля, а на ній марненьке збіже.

Тимчасом нічо не заповідало зміни.

Сонце сходило кожного дня на небі без хмар і бігло небозводом, посилаючи смагу як страшний змий. Надійшли, викликаючи надію, свята „Зміни Вітрів“ і... минули... а дощі не упали. На висотах, на плодовитих гірских рілях стебла абіжа, що вїшли, стріляли рїдео серед грудок жовтої землі, закурені і острі як шила. Деякі звинули ся в трубку, хоч не відросли і на два цалі. Порох виповнював сейчас

трубки і душив марні недоростки колоса. Господарі кивали сумно головами і годили ся на то, що коли так дальше піде, земля не верне киненого в неї насїня.

Журба насїла на старого Шанг-Гай-Су, голову найдіднійшої і пайчисленнійшої родини в селі Тун-Гуань.

Село від віків взяло в своє посїданє брувяву, глинасту стїну над потоком Луналь-Хе, і подїрвало єго аж під вершок вікнами і дверми своїх мешкальних печер. Здалека гора виглядала як величезна оселя ластївок. Єго мешканців лучила ластївчача приязність і ластївчача обичаї. За кожним найменшим знаком висували ся рої їх з отворів і збирали ся на виступах і воздушних містках, що заступали сходи і стежки. Оборона тих осель була легка перед розбїшаками, котрих всюди волочить ся богато, особливо в літах нещастя, і найбільша повинь не досягала їх ніколи.

Низші поверхи були заняті вчаснійше, висші пізнійше в міру потреби. Кожний з них повставав в той сам спосіб: зтесувано гору на виступ, або де того не можна було зробити, устроювано всячі містки і жолоблено нові мешканя.

Подібно і Шангї сотворили свій поверх. Зпершу довбили они комнати одна за другою рівнобіжно до стїни і поробили до них вікна, в котрі вставляли деревляні рами. Комнати були видні, сухі, в зимі теплі, а в літі холодні — словом були о много ліпші від будівель надземних. Але мали ту недогоду, що не могли тягнути ся без кінця. По якімсь часі мешканя Шангів зіткнули ся з мешканями



## Новинки.

Львів дня 11-го лютого 1903.

— **Стан здоров'я Впреосв. Митрополита** Шептицького поліпшуєся з кожним днем, хоч легка горлячка все ще удержує ся. Загальний стан недужого поліпшуєся і Впреосвящений приймає поживу зі щораз більшим апетитом.

† **О. Іван Озаркевич**, гр. кат. вислужений декан, почесний радник митроп. консисторії, свого часу парох в Белелуї, пов. сьнятинського, а в останніх часах парох в Болехові, помер по короткій а тяжкій недужі дня 9 лютого. Похорон відбуває ся пннї в Болехові. Покійник грав свого часу видну роль межі Русинами і належав до тих перших, що по 1848 р. зачали плекати і двигати рідну словесність. І в життю політичним займав покійник яко посол визначне місце і був довгий час головою руского клубу у Відні. Вічна пам'ять покійникови!

— **Товариство „Труд“ у Львові** (Ривок 39) з уваги на наближаючий ся сезон збільшило персонал своїх робітень добірними фаховими робітниками, так, що буде в можности виконати як найлучше всі замовлення на час. Поручаємо протє наші робітні ласкавій пам'яті наших Вп. Пань і надїємо ся, що з замовленнями своїми на сей сезон і в будуче не поминуть нашого товариства, а ми доложимо всякого заходу, щоби їх вдоволили.

Рівнож поручаємо наші робітні в виготовленню в селі в них виправ від найскромніших до найвиставніших по уміркованій ціні. — Подаємо також до відомости, що з днем 2-го лютого 1903 отворили ми при нашім товаристві тримісячний курс г а ф т і в, до веденя котрого придбали ми одну з найлучших фахових сил. Вписове 2 кор., оплата місячно по 4 кор. Наука відбувати ся буде кожного дня з виїмком неділь і свят від 3 до 5 год. з полудня. Се рідкий случай за дешеві гроші навчити ся гафту. — *Дирекція.*

— **Страшна пригода на ріці.** Зі Стрижова над Вислоком доносять: Дня 9 с. м. перевозило ся поромом через Вислок множество людей, що вертали до Гдова зі Стрижова з похорону стрижівського крилошанина. Підчас того перевозу, коли на поромі було яких 50 осіб, пукла струншла ливна проводова, а пором став плисти на прибувній ріці долї водою. Поперезуджувані люди гадали, що їм вже тепер смерть буде, отже стали

ратувати ся в той спосіб, що скакали у воду в падїї, що випливають, і — топили ся. Кілько людей згнуло, не знати, але єсть кільканацять трупів.

— **Голод в Дальматії.** Із Задару доносять, що в многих громадах північної Дальматії настав великий голод. Найбільша нужда настала в громаді Лецевича, де люди не маюць вже зовсім ніякої поживи. Єсть обава, що готов ще вибухнути голодовий тиф.

— **Заходом тов. „Клуб Русинок“** відбудуть ся дня 14 п. ст. (в суботу) вечерниці з танцями. Вступ від особи 1 К. Початок о 9-ій годинї в салі „Бесїди“ Ривок ч. 10.

— **Жіночий кружок** філії руского товариства педагогічного в Тернополі устроює дня 19 лютого с. р. величаві вечерниці з танцями в комнатах місцевої „Рускої Бесїди“. Щоби забава удалась як найлучше, вибрано особний комітет, котрий доложить старань, щоби всіх вдоволила. В тій цілі приготує власний буфет, для танцюючих гарні карнети, котилїон і ин. До танців пригравати буде військова музика 55 п. п. Дохід з вечерниць призначений на будову „Народного Дому“ в Тернополі. Окремих запрошень не розсилає ся, протє отсим запрошує ся нашу замісцеву інтелїгенцію до численної участі. Вступ від особи 2 К. Стрій для пань вечерковий, для панів балевий. Початок о год. 8½ вечер. За комітет: *Юлія Лопатиньська, Вікторія Гладішовська, Софія Калитовська, Теодозія Стахевичева, Марія Солтисова.*

— **Руске Касино в Дрогобичі** уряджує в неділю дня 15 лютого 1903 (п. ст.) в салі товариства гімн. „Сокол“ вечер з танцями. Вступ на салю 3 кор., білет фамілійний для 4 осіб 10 кор. Стрій для пань вечерковий, для панів балевий. Початок точно о годинї 7 вечер. Хто би не дістав запрошення, звольте зголосити ся до руск. касина в Дрогобичі.

— **Вечерниці з танцями в Станиславіві** відбудуть ся в неділю, дня 22 лютого с. р. в комнатах „Рускої Бесїди“ і в приміжній великій салі (ул. Собієкого). Стрій визитовий. Вступ від особи 1 кор. Окремих запросин не розсилає ся. Початок о годинї 8 вечер. Чистий дохід призначений на товариство „Руска Захоронка в Станиславіві“. За комітет: *В. Мандичевська. — В. Шмерісовська. — О. Барншева. — Ю. Стрийська.*

— **Загальні збори Тов. ім. Ів. Коляревско-**го відбудуть ся дня 22 с. м. в неділю о 4 годинї пополудни. Порядок наряд: 1) Отворене зборів. 2) Відчитанє протоколу з послїдних загальних зборів. 3) Справозданє з діяльности Вадїлу. 4) Справозданє комісії контрольної. 5) Вибір Вадїлу. 6) Внесеня і інтерпеляції.

— **Огні.** Дня 31 сїчня около 2 год. рано вибух огонь в Деревлянах пов. Кіменецкого і в наслідок сильного вихру знаньч 8 хат з будинками господарками, між тим також і стодолу руского приходства. Загальна шкода вносить 16.900 К., а хати і будинки були обезпечені лиш на 11.100 К. Огонь імовірно хтось підложив, але справа ся й доси невислїджена. Від дня 2 с. м. аж до 9 с. м. горїло в Добромилі аж чотири рази і за кожним разом огонь вибухав межі будинками господарськими та заводїям шкоду загальної вартости на 8.700 К. Очевидно, що огонь хтось підкладає, отже для безпечности жителїв і вислїдження злочинця придїлено до постерунку жандармерї в Добромилі пять досвідних жандармів з повіту.

— **Бурі.** Від кількох днів віють у нас сильні вихри, але на заходї, іменно же в Долїшній Австрії і в Чехії були такі страшні бурі. В сторонах віденського ліса настала була около півночи 9 с. м. так страшна буря, що виломила декуди в тих горах цілі ліси; на спадах гори коло Штайн подомило і повиривало з корінем столїтні сосни та понесло їх глибоко в долину. Сніг під впливом вітру топить ся дуже борзо, а ріки прибувають. Люди боять ся їти або їхати в дорогу, бо вихор такий, що перевертає людей і вози. В декотрих селах і хуторах вихор позривав всі дахи з будинків та порозносив збіже і сїно стояче в сїртах і стогах. Так само розвіяло готове збіже, що лежало порозгортане на подах хат. — Страшний вихор лютів ся минувої неділі також в Празї і окрестности та наробив великої шкоди.

— **Загально видають МАВТНЕРА** імпреновані насїня буряків наших найвишї збори і рівнож знамениті як і незрівнані суть Мавтнера насїня яринні і цвітїві.

Тінїв, котрі рівнож множили ся і побільшали свої осїдки. Та обставина примусила обї родини кризувати ся в глибину гори. Потворили ся темні, понурі альпїрї, котрі замишували звичайно діти і мелодїї подружжя. В яєних пошили ся старїї, що потребували більше воздуха і світла та від, котрий мав право до особливих привилїїв, бо звичайно був в родинї один.

Житє в печерскім сїльци було веселе і неодностайне, бо де багато людей, там багато пригод. А тяжко їм було укривати, коли тонкі дірковатї стїни перепускали дуже добре голоси. Цїкавість на селї не єсть річю малою і доганною, як деінде. Она сторожить все над поведєнем поодиноких осіб і спинає їх зіступити з дороги честности. Тисячі очей слїдять кожного і тисячі умів ганять его або похваляють. Отже найліпше чує ся той, котрого совість стоїть в згодї з совістю загалу. Звідси їде пошанованє обичаїв, кожного дня на всіх поверхах було всім відомо, що де стало ся. Не представляло то знов великих трудностей. Житє більшости впливає на днї, на виступах і воздушних ганючках, де перед кожним мешканем містило ся огнище, кухня і лежали запаси палива. За паливо служив звичайний навіз, пильно збираний на полях і дорогах наймолодшими членами родини — вічна причина до сварок і бїжок між дітьорою, бо належав він до найцінніших предметів в тїм краю, в котрім звано дерево хиба з оповіданя.

Від многих літ кожного рава до опадно піддержуваного, ледве димлячого огнища виходив старий Шанг-Гаї-Су і підносив до неба заплаканї від віку і трудів очи. На ганючках, зависаючих довкола над блїднїчою в сьвітлї поранку пропастию подїбні до неї стати в си-

ніх нанкінових кафтанах і жовтих соломяних до стрїх подїбних капелюхах. Лиця всіх оберненї були до гори і коси звисали їм далеко на плечі.

З гори крізь цілину яру споглядала на них вузка смуга неба, а в долині глухо шумів буряний Гуань-Хе. І до верха і до дна яру було рівно далеко і голоси людей легко приглушував лоскіт потоку та вїте вихру, що гуляв в гєрі на високих полях пшениці.

— Честний сусїда, віковий Шангу, твій молодший брат, складає тобі желаня щасливого дня!

— Отже безконечного числа потомків, старенький Тангу, чи зле чи добре і як смакувала тобі нїшїшна каша?

— О, о!... Провиня людскї вичерпали терпєливїсть Небес. Нїгде каплї роси, нїгде слїду хмарки!...

— До того ще на горах бушує Змїй Західний! Видко звідси як від его віддиху дрожать і колишуть ся трави на березі пропасти!

— Пропаде не лише пшениця але й огордовина.

— Ячмінь пожовк як земля!

— Чи не час, аби зїйшли ся в школі люди розумні і поговорили о дорої до згоди?!

— Розум радить віддати завчасу часть, аби уратувати все.

— Всї, гадаю, радо вислухають беззубих і поморщених лїтами уст.

— Треба би завідомити ян'їю (віїта).

— О, так! Пішло сейчас до него внука! Чи згода? Що?

— Згода, ласкавий Шангу. Ми готові! — роздало ся з усіх сторін.

Вскорї на виступах бурї стїни появили ся довгі процесїї тїний в синїй одежі і стїж-

коватих жовтих капелюхах. Ішли поволї в однім напрямї, де в скїсїм промінї сонця, котре незнати звідки пересовгнуло ся до середини яру, блищали різнобарвні украшєня з поливаних кафлїв і золоченї написи сїльської школи, викопанї в найліпшїм місци стїни.

За мужчинами вискочили з комнат діти і задержавши ся на краю виступїз, гляділи на вітцїв і дїдїв цїкаво. Лиця жєнщин мигали в маленьких віконцях. Село порушило ся до глїбїни до найдалїших комнат.

Учитель, упереджений о громадскїй гостинї, вложив сейчас чорну атласону шапочку і окуляри.

Хоч не буде читати, але окуляри все довають п'ваги! Вічливо витав гостей при входї, радий, що з причини зборів пропали нудні години науки, та от.... знов почує кілька разів титул „Цвітучого Таланту — Сїан Тай“. Вправдї не здав іспиту і ніхто не був обовязаний так его титулувати, але чємні сусїди волїли пам'ятати о его заслугах як неповодженях.

— Безпримїрно досвідний Сїан-Тєей, якже поведуть ся нашї поросєята? — повтаряли батьки по звичайних привїтних викликах: чїнь! чїнь! ударах рук і потрясанях кулакїв з присїданєм.

— О, чудові цвітї ваших родинних огордїв учать ся пильно і маюць безчисленні прикмети, але наука єсть річю бездонної глїбини і не може обїйти ся без малих ударїв бамбусом!

— О так! Знаємо о тїм з власного досьвіду. Просимо отже, аби ти не жадав тої принуки. Від того певне терпїять твої благородні руки, Сїан-Тєей, але...



## Господарство, промисл і торгівля.

— Рахунок краевого товариства кредитового урядників і священників, стоваришени зареєстрованого з обмеженою порукою у Львові, за місяць січень 1903.

### Стан довжний:

	Кор. сот.
1. Удїли членів . . . . .	8.921 61
2. Фонд резервовий . . . . .	492 82
3. Вкладки щадн.: Кор. сот.	
а) Стан з поч. місяця . . . . .	43.478 06
б) вложено в січні . . . . .	13.413 39
разом . . . . .	56.891 45
в) винято в січні . . . . .	1.309 30
Позістає з кінцем місяця . . . . .	55.582 15
4. Сальдо побраних процентів . . . . .	472 88
5. Побрана провізія від посередництва в обезпеч. жит. . . . .	651 47
6. З рахунку ріжних сторін . . . . .	3182 —
7. Сальдо коштів адміністрації . . . . .	1841 —
8. Зиск за р. 1902 . . . . .	472 90
Сума . . . . .	65.999 10

### Стан чинний:

	Кор. сот.
1. Пожички удїлені на скрипта і векслі:	
а) стан з поч. місяця . . . . .	48.272-90
б) удїлено в січні . . . . .	7.664-28
разом . . . . .	55.937-18
в) сплачено в січні . . . . .	5.436-54
Стан з кінцем місяця . . . . .	50.500 64
2. В щадниці почт. (оборот чек.) . . . . .	134 18
3. Льокації в тов. кред. і банках . . . . .	13.349 91
4. Сальдо коштів адміністрації . . . . .	— —
5. Движимості . . . . .	368 40
6. Кашти заснована . . . . .	486 30
7. Готівка в касі з днем 31 січня . . . . .	1.159 67
Сума . . . . .	65.999 10

Членів прибуло 12, убуло 0, остало з кінцем січня 1903 всіх членів 221 з 251 декларованими удїлами в сумі 12.550.— К.

Удїл членський 50 кор. платний також ратами; вписове 2 кор.

Товариство приймає вкладки щадничі і опроцентовує їх по 4½%; пожички удїляє на 7%.

Також посередничить тов. в заключаваюню обезпечень життєвих всякого рода.

— Що діяти: кождий мусить виконати свої обовязки, бо лише в той спосіб спливе на землю мир і повожджене.

— Гірше, що дощу нема!

— То дійсно грізна річ і кождий повинен глядати єї причини на дві совісти. Жерепо всього лежить в серцях наших, повних неввершенности, бо не було видно послїдними часами ні чужинців ні волоцюгів, що були-би спосібні нарушити спокій свїта. Впрочім хто знає, чим можна заколотити всесвіт і побудити до гнїву Високі Небеса?! Таких, що спосібні запам'ятати всі заповіді старинних учених, Сонїшний Батько Народу справедливо звиває, аби поручити їм заряд і надзїр Держави... Прочі подішають ся темні, неотесані і мають що найлише один науковий степенъ. Темнота все ходить в парі з блудами! Цїлу надїю нашу покладаємо справедливо в милосердію Всесобїймаючого Кореня Високого Неба!

— Добре сказано! — згодили ся слухачі і піднесли поважно до гори великий палець руки.

Розпочали ся наради. Всі говорили відразу. Гамір ставав голоснійшай, рухи чимраз скорші, голоси крикливіші. Дармо Сян-Тсей сидував ся знов втихомирати розгїртіх, очарувати їх і побїдити своєю вимовою. Говорив красно, наводив навіть учених але... дармо. Ніхто его не слухав, бо всі чейже по то прийшли, аби щось сказати. Подане учителем предложене, аби пустити до неба паперового орла з красно написаною молитвою, упав в наслідок неуваги і розсїяннї нараджуючих ся. Сян-Тсей кричав кілько мав сил, що готовий за малу винагороду виконати предложене, що молитву нашіше не гірше від стовличних калї-

## Курс львівський.

Дня 10-ого лютого 1902.	пла-	жа-
	тять	дають
К. с.	К. с.	К. с.
<b>I. Акції за штуку.</b>		
Банку гіпот. гал. по 200 зр. . . . .	540	550
Банку гал. для торгов. по 200 зр. . . . .	280	—
Зелїз. Львів-Чернів.-Яси . . . . .	583	591
Акції фабр. Липняського в Сяноку. . . . .	—	350
<b>II. Листи заставні за 100 зр.</b>		
Банку гіпот. 4% корон . . . . .	98 30	—
Банку гіпот. 5% премїов. . . . .	111	—
Банку гіпот. 4½% . . . . .	101	—
4½% листи застав. Банку краєв. . . . .	102 50	103 20
4% листи застав. Банку краєв. . . . .	99 30	100
Листи застав. Тов. кред. 4% . . . . .	98 20	—
" " 4% льос. в 41½ лїт. . . . .	98 40	—
" " 4% льос. в 56 лїт. . . . .	98 40	99 10
<b>III. Облїги за 100 зр.</b>		
Пропінаційні гал. . . . .	99 70	100 40
Облїги ком. Банку кр. 5% II ем. . . . .	102 70	—
" " " 4½% . . . . .	102	—
Зелїз. льокаль. 4% по 200 кор. . . . .	99 30	—
Позичка краєв. з 1873 по 6% . . . . .	—	—
" " 4% по 200 кор. . . . .	99 70	—
" " м. Львова 4% по 200К. . . . .	96 50	—
<b>IV. Льоси.</b>		
Мїста Кракова . . . . .	73	78
Австр. черв. хреста . . . . .	55 60	56 60
Угорск. черв. хреста . . . . .	28 25	29 25
Гр. черв. хрес. 25 фр. . . . .	—	—
Архік. Рудольфа 20К. . . . .	74	76
Базилїка 10 К . . . . .	19 50	20 50
Joszif 4 К. . . . .	8 25	9 50
Сербскі табакові 10 фр. . . . .	9 50	11
<b>V. Монети.</b>		
Дукат цїсарскій . . . . .	11 26	11 40
Рубель паперовий . . . . .	2 52	2 54
100 марок нїмецких . . . . .	116 80	117 40
Долар америк. . . . .	4 80	5

графів... Всі чейже знають, яке у него хороше письмо... Дармо, ніхто не слухав! Вкінці хтось замїтив, що та жертва знаменита в нашім случаю, за мала на теперїшнє нещастє...

Постановлено удати ся безпосередно до богїні Милосердія і обнести єї статую довкола поля. Сейчас зібрано гроші і вислоно депутацію з янгї-йо на чолї до чекїяна повіта, аби дав дозвїл. Звїдтам мала она удати ся безпосередно до недалеко будийского монастиря.

На другий день ціле без виїмки населене Тун Гуаня, торжественно настроєне і святочно одїте вийшло на виступи і мїстки свого села. Стояли терпеливо, розмавляючи півголосом, визолочуванї по черзі снопом сонїшого проміннї, що мов великаньска вказівка, прибила в горі, посував ся по рудїй глинистій стїні. Вкінці крізь шум лоскіт потоку пробили ся звуки далекої музики.

— Ідуть!

Товпи селян збігли на дно яру. Навіть жінки покинули доми і поспїшили на протїв улюбленої богїні.

Були то роботяці, смагляві жєнщини півночи о срунких статях і сильних неокалїчених на мїський лад. Посували ся легко побіч мужів, ведучи за руки діти.

(Дальше буде).

## ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 11 лютого. Предсїдателем комісії для зміни регуляміну палати вибрано посла Бернрайтера, а єго заступниками пн. Дершатту і гр. Водзицкого.

Константинополь 11 лютого. Тутешна телеграфїчна аґентія заявляє, що всякі поголоски про мобїлізацію турецких войск суть неправдиві.

Гаґа 11 лютого. Голяндскій міністер заграничних справ не хоче приймати на себе проведу в мировім судї венецуельскім, бо Голяндія сама вмїшана в ту справу і має до Венецуелї жаданє.

Гаґа 11 лютого. Вчєра скінчив ся процес протїв Рубєна, що допустив ся замаху на короля Леопольда. Рубєна засуджено на дожизнену вязницю.

Сиракуза 11 лютого. Вчєра дало ся чути в цїлій Сицилії легке землетрясенє, що тривало дві секунди.

## Надіслане.

**КОБЗАР.** Вибір творів Тараса Шевченка для ужитку молодїжи. Цїна 1 зр. 20 кр. Пз таким заголовком видає руске Товариство педагогїчне книжку, котрої брав вже від давна відчував ся, а котрою можуть користувати ся не лиш молодїж шкільна, але всі, котрі хотять познакомити ся з житєм і творами нашого першого поета. Крім обширної житєписи і погляду на літературну діяльність Т. Шевченка, котрий то вступ займає 78 сторін, додані ще до поодиноких поезій многі поясненя в нозках, котрі багато причиняють ся до зрозумїннї поезій, їх краси і духа. Книжку сю можна дістати в рускїм Товариствї педагогїчнїм у Львові, ул. Чарнецкого, ч. 26.

**Сьпівак** обдарений красним голосом теноровим, котрий виступав вже на сценах більших мїст, а хочаби дальше виобразувати ся в сьпїві, мусить виїхати за границю; не посїдаючи однакж средств на то звертає ся з просьбою до тих осіб, котрі хотїли би прийти єму з тимчасовою матерїальною помічю а тим самим дати єму можливість осягнути намірену цїль — за порозумїнем

Львів, poste rest. „Львовянин“.

— „Красвий Союз кредитовий“ видає для руских товариств кредитових потрібні друку і продає їх по отєих цїнах:

1. Книга довжників . . . аркуш	по 10 сот.
2. Замкненя місячні 2 штуки . . .	5
3. Інвентар довжників . аркуш	5
4. " вкладників . " "	5
5. " удїлів . . . . .	5
6. Книга головна . . . . .	10
7. " ліквідаційна . . . . .	10
8. " вкладок щадничих " "	10
9. " удїлів членських " "	10
10. Реєстр членів . . . . .	10
11. Зголошеня о позичку штуку по	2
12. Виказ уморєня позичка " "	2
12. Асїґнати касові . . . . .	1

Купувати і замовляти належить в „Красвїм Союзї кредитовїм“ у Львові, Ринок ч. 10 I. поверх.



Аптика в Королівці  
поруває

**В. АЛЕРГАНДА**  
**АЛЬПЕЙСКИ ГРУДНІ ЗІЛЯ.**

Зіля ті, витворювані з найцільніших рослин альпейских, перевищають всі до тепер уживані зіля, грудні сиропи і тим подібні препарати своїми успіхами. Наслідком того они просто не оцінені при катаральних болізнах легких і проводів віддихових, при кашлю, хрипці і всіх других подібних недугах. Спосіб ужитя: Горсть зіля тих занарює ся в шклянці кипячої води і той відвар пє ся в літнім стані рано і вечером.

Ціна 50 сот.

**Агенция дневників**  
**Ст. Соколовского**  
**Львів, Пасаж Гавс-**  
**мана ч. 9, —** приймає  
преанумерату і оголошеня до  
всіх дневників краєвих і за-  
граничних. В тій агенції на-  
ходять ся також головний  
склад і експедиція „Варшав-  
ского Тижневника ілюстро-  
ваного“. До „Народної Часо-  
писи“ і „Газети Львівської“  
може приймати оголошеня

Товариство взаїмного кредиту

## „ДНІСТЕР“

стоваришенє зареєстрованє з обмеженою порукою у Львові

**ПОЗИЧКИ** уділяє своїм членам на  $5\frac{1}{2}\%$  і  $1\%$  додатку на кошти адміністрації, за предложєнєм документів виказуючих достаточну гіпотєку.

**СПЛАТУ** позичок розкладає догідно на рати до 10 літ. Сума позичок інтабульованих і за порукою 1,239.243 К.

**ЧЛЕНОМ** може бути тільки обезпечений трєвало в „Дністрі“ від огню.

**УДІЛ** членський вносить 50 К, вписове 2 К. Число членів 2.391 з 2.501 уділами на 125.050 К.

**ВКЛАДКИ** щадничі приймає „ДНІСТЕР“ і опроцентує на  $4\%$ . Сума вкладок на 1.256 книжочках 1.103.333 К.

**ЧИСТИЙ ЗИСК** розділяє ся частию на дивіденду для членів. частию на публичні добродійні ціли: на церкви, бурси, захоронки, школи і т. д. На ті ціли роздано дотепер з товариства кредитового 10 840 К.

**ІНФОРМАЦІИ** в справах позичок уділяє Дирекция і агенти.

Дуже величавий  
образ комнатний  
представляючий

## „ПРИЧАСТЕ“

мальований артистом Єзарєким  
в природних красках.

Величина образа  $55 \times 65$  цтм.  
Ціна образа 6 корон разом  
з поштовою пересилкою.

Набути можна у

**Антон Хойнацкого**  
Львів, ул. Руска ч. 3.

## Інсерати

(„оповіщеня приватні“) до  
„Газети Львівської“, „Народної  
Часописи“ і всіх інших часо-  
писий приймає виключно лиш  
ново отворєна „Агенция днев-  
ників і оголошеня“ в пасажу  
Гавсмана ч. 9. Агенция ся  
приймає також преанумерату  
на всі дневники краєві  
і заграничні.

# Головна агенция дневників

## СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає преанумерату і оголошеня до всіх днев-  
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може  
приймати оголошеня виключно лиш ся агенция.

## СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає **Соболевский** годинникар у Львові, площа Марийська (готель французский).